

Na naszej stronie internetowej poświęconej COVID-19 można znaleźć informacje o przetargach dotyczących zapotrzebowania na sprzęt medyczny.

Dostawy - 593434-2020

09/12/2020 S240

I. II. VI. VII.

Polska-Warszawa: Mundury wojskowe

2020/S 240-593434

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 222-543465)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Jednostka Wojskowa nr 6021

Krajowy numer identyfikacyjny: 14626847100000

Adres pocztowy: ul. Żwirki i Wigury 9/13

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL7 MAKROREGION CENTRALNY

Kod pocztowy: 00-909

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Kancelaria Jednostki

E-mail: ozgst.zampub@ron.mil.pl

Faks: +48 261847577

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://ozgst.wp.mil.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa przedmiotów umundurowania i wyekwipowania dla Jednostki Wojskowej nr 6021

Numer referencyjny: 59/2020/PN/M

II.1.2) Główny kod CPV

35811300 Mundury wojskowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: dostawa przedmiotów umundurowania i wyekwipowania dla Jednostki Wojskowej nr 6021.

Kod Wspólnego Słownika Zamówień (CPV):

- 35811300-5 mundury wojskowe,
- 18332000-5 koszule,
- 18234000-8 spodnie,
- 18212000-8 płaszcze,
- 18443300-9 nakrycia głowy.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia wraz z szczegółowymi wymogami przedstawiono w załączniku nr 1, nr 1.1, nr 2, nr 3.1-3.4 oraz nr 7 do SIWZ, tj.: formularz ofertowy wraz ze specyfikacją asortymentowo-cenową, Opis przedmiotu zamówienia, warunki techniczne oraz ogólne warunki umowy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

04/12/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2020/S 222-543465

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/12/2020

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 21/12/2020

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/12/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 21/12/2020

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**